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Informations socio-économiques à joindre au dossier d’adoption pour la Corée

Soucieuse du bien-être des enfants, la Social Welfare Society aimerait en connaître davantage sur vous, vos habitudes de vie, la santé financière de votre ménage, et vos projets en rapport à l’enfant qui viendra bientôt ensoleiller votre vie.

Nous vous demandons donc de produire un bilan  financier pour le couple incluant les actifs et les passifs, les biens mobiliers et immobiliers ainsi que vos dépenses courantes mensuelles. Vous pouvez soit le présenter au nom du couple ou bien sur des colonnes séparées pour chacun.  N’oubliez de dater votre bilan et votre budget de dépenses.

Dans un tout autre d’idées, indiquez-nous dans un court texte si vous êtes propriétaire de votre résidence, sa valeur marchande, sa superficie, l’hypothèque restante (bien que déjà mentionné dans le bilan),  et quel soit l’espace  qui sera occupé par l’enfant. (Ex : s’il a sa chambre, s’il y a une salle familiale ou salle de jeu et si le terrain est aménagé pour les jeux.)

Dans un autre paragraphe parlez-nous de vos carrières professionnelles, de votre salaire brut annuel et de vos plans pour élever et éduquer l’enfant après son arrivée.  N’oubliez pas de mentionner qui s’occupera de l’enfant lors de votre retour au travail, le cas échéant.

Ces documents doivent aussi être produits en anglais.  Il n’est pas nécessaire d’avoir recours  aux services d’un professionnel pour préparer votre bilan financier, mais il doit cependant refléter le plus justement possible votre situation.

Vous trouverez ci-joint un exemple de document (incluant une version anglaise pour le cas des données financières).  Si vous avez besoin d’aide supplémentaire n’hésitez pas à communiquer avec moi au numéro suivant : (514) 881-1514.
Merci de votre collaboration.

Nathalie Quevillon
Enfants D’Orient et d’Occident Adoption et Parrainage du Québec Inc.

A titre d’exemple…

Monsieur & Madame Vadeboncoeur

Informations socio-économiques additionnelles

Maison

D’une valeur au marché approximative de 125 000$ et ayant une balance d’hypothèque de 60 800$, notre maison a une superficie de 24’ x 36’ sise sur un terrain de 6500 pieds carrés.

Elle est située en zone rurale et agricole, où les enfants peuvent explorer et découvrir à leur propre rythme. Bien que l’aménagement paysager ne contienne pas pour l’instant de jeux pour enfants, il nous sera facile d’en installer de façon très sécuritaire dès le moment venu. Aussi, un grand patio sécurisé offre-t-il à de jeunes enfants l’endroit idéal pour prendre très jeune l’habitude de prendre l’air à l’abri des dangers et sous la supervision constante des parents.

La chambre de bébé mesure environ 9’ x 12’ et sera dédiée tant au sommeil qu’au plaisir de jouer et découvrir.  Plus tard, le sous-sol pourra être aménagé en salle de jeux ou d’études pour un (ou plusieurs!) enfant. Toutefois, aussi longtemps qu’une supervision parentale s’avérera nécessaire, les aires communes (salon et cuisine) seront utilisées comme aires de jeux.

Carrières… et valeurs familiales

Monsieur Vadeboncoeur est spécialiste en aéronautique et gagne environ 125 000$ de salaire brut et autres avantages connexes par année.   Les deux époux se font un devoir d’être très présents à la maison… et de trouver le meilleur équilibre possible entre carrières, vies familiales et sociales.

Pour sa part, Madame Vadeboncoeur est fonctionnaire pour le gouvernement fédéral et ramène au foyer un salaire brut de 42 700 $ annuellement.  La mère a la ferme intention de prendre un congé parental de 50 semaines (subventionné par notre gouvernement provincial) qui permettra l’attachement et l’intégration de Bébé dans sa nouvelle vie.

Lorsque viendra le temps du retour au travail de Madame, nous entendons privilégier les services de garde en milieu familial qui offrent selon nous une plus grande supervision et reproduisent plus facilement les valeurs de notre maisonnée. Si nous avions le plaisir d’accueillir chez nous un deuxième enfant, nous privilégierions une présence parentale à plein temps (sous forme de travail à domicile ou  à mi-temps).

En plus de nos familles respectives, nous aimons visiter nos amis pour partager leur expérience parentale (tant avec de jeunes enfants qu’avec des adolescents), nos vies professionnelles, nos intérêts personnels.  Nous accordons tous deux pour affirmer qu’une bonne communication est essentielle, et nous entendons faire un point d’honneur d’intégrer au mieux notre enfant  à sa nouvelle vie.

